MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! OX0 gﬁj;ﬁvm}(
Tuie 1 prEziE: LGP 5T FLLZE—/k BroJ INDEKSA: {F ~2 0230~20(2 bodova
Zelim ustmeni kod (zaokruZiti): prof U gleélc asistent Kosor

/l./ Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = xsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. f:%()
9. Rijesi diferencijalnu jednadzbu z?yy’ =1 — 2% uz rubni uvijet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z +y). 15

A [
3L2——21——5 ' }9’

5. / 3vT — Badz =? )4

)
/6./ Integriranjem odrediti povrdinu trokuta koji je zadan totkama A(2,2), B(0,—4), C(4,0). /}5/
Ukupno:
L [ & | .
= ‘ Tablica nekih integrala l v S
I x® (o # 0} H az®l | = ; 2 : - (LS =7
T z x a+z
' ok H % L I[d:x::a:qLC /_a2+m2=;ax-ctan;+c f—-—az_ﬂ:%m e +C
= }oga.xe(:>0) H 11:1“ II . ‘/&."Qdﬁi:za_:ll,a#—l /Lanxdx:—ln\cosﬂ?|+c . /ajz—dj‘(?:?l@ln z;z + C
e T ey e
I | 2T V£ SV
cos T —sinx % " d d
e T e I I
' cot x H :n?zl_'n “ 1 /sinmdw:—cosm-kc ‘ /mdx:l[m\/:nﬁ:ban:a,21n<x+\/m2ia2)]+C ‘
{ aresin & H 11_352 .COSde:sinz—i—C a? —xzdm*z zv/a? — 22 + a® arcsin +C
2
‘ arctan x H @rl—ﬂf i PR 7 A4 3
G ._* X i ,}( ]
Vi r (? h - C ﬁ d CZ ‘f
Lf Y i P )\ /’,,f"rr'?/')/x e

T "1 ]

e NI

y po AX b X B X Ak X

Yy ;o

gf/: A(X“’Cﬁ”"x VLX'M)(")#‘;E(X'Axﬂq/\/v‘*)('/&/,},.,x/)
= A ( XA (- X e X) + B ( roon X ¥ X ks )
A WX - A x /L»o”?/? X~ @ /J‘éf'*’;’ef? X4 é’i‘: A Ady X

s = At ~ A X inn o x Yo

’/‘fw;‘
~Anin x - A(N/Zf)( +X4}?3)()¢B/Q>Lf '

K—I—B(Wg}(# )(/w%)()

wﬂAﬂﬁx~mﬁx»ﬁx 4
T X/c/(,?g%Q /’//j/f&fg/w«g)( — 8 X <y
T — LA pam X 74)(44}5)( H 2!5/(49«55< ~ 6 X « Me,:\*



Lf /?// ‘_y:‘ X AAm X
Q'(~2/+’/u“/m/< ~ A x A X +2.8 e X - Bx A/’A;}x)*,dx/w@;( —BX X =X asx

- PAhArionX ~ (fél%/amx Hﬁ%mx - YBx AKX - AKX % — B X A7 X =L ny




D . PRV oo i s
5 gmo& = ~2 ok = 21‘0(//'(-4)

3@5( = ) Sl

A\ Y 9







Tt Tkt
/

6) 4l 2)
B(o,-4)
c(y, 2)

=3
X
— B L R
A6 = (4 24) - i, ()
- =2
) = (X -2
(9 ~2) 5oy ( ) .
2
g= 3 x-2)+2 /"jﬁf
(9= 3% =9 NSC . LT
AC - ). 9=2 ¢ \ Pashak il
& - 2)= X
[ .. 2)/ m s
|
|




A6
=k (\ -y w0 12¢)z = = F
Z Z o

AW
_;X
S
SN

\ «*“"*‘*“g"_"J}(,g.ﬁ ):&f); ~
EA TS ] e
' =T A

2

SrbeB - v »Lf&

. -5 B jxbgy 17 S
/ﬁ:fb—) U Jp _‘ /_’Lf-ﬁ%//\(b_g/ *
. e 3 C

“3p 3] fﬁ*uﬁ%}v;?%)%_m |
t> A’/IM\\‘“‘“

2w 110+ E hi62 o 0,7

@VM, g v 7/ < \7 Cﬁf
9,




MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

PopruNJAvVA

arctanx ! \

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 0X0 Broj |
. ] - ik re
IME I PREZIME: DOMAGOS> (ROZAD Bros inDEksA: {7 (- OOB C-Jogy  bodova
s —
Zelim ustmeni kod (zaokruZiti): i prof. Uglesié¢ asistent Kosor
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = zsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. 20
2. Rijesi diferencijalnu jednadzbu z2yy’ =1 — z2 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z +v). 15
2
r+2
4, | ————da =" 20
/ 32 -2z -5
0
U ” \
5. f 3v/1 — 3zdz =7 15
Ly
6. Integriranjem odrediti povr$inu trokuta koji je zadan tockama A(2,2), B(0, —4), C(4,0). 15
\ H Ukupno:
S S
Tablica nekih integrala { ,‘/' =
1 % (e # 0) H ax® j 1 |
1 i/da: z+C ‘f *-arcta,n——kc /—EL*ml—lr o +C
{ nz z J N a3+x2_ 22 2 la-z
1 a+1 . _
‘logacr(cx)O) H | [radm—L,a# 1‘ [tan:tda:——ln|cosss\+() '/_Z—dm—zz—l—lnm 4 +C
\ ot “ o J 2 —a 2a r+a
dx dz
i NE 2
‘ % (0 > 0) H oi”lno;J / e =lInl|z|+C l /cotﬂ:dz_lnlsmx|+c ]mfln‘m—f—\/:ﬁ ia2‘+0
. o dz i &
' sinx H cos J fe de =e* + C fcos =tanx + C /——mfcucsma—}—(?
I cos T H —sinz ] : o
1 — H mJ /a di= T +C /qmzxz_mterc ]ﬁ—n_Qa.:nf:c :arccos( w7)+C
‘ cot H == L /sma:da:——cosr+c 1 /\/?2ia2dm*%[a:\/xzj:azﬂ:agln(aﬂrvﬂ:?ia?)]+C ‘
l AR H \/1 12J ‘ /c szdr =sinz +C /\/azfcczda:=é[a: a? — o2 + a2 arcsm( )}JrC‘






T

.‘;B(_ A&



(&) sr081p0

[ e S

Al2,2)
/[S(C)!,L;}
C (f»rf@)

X, Yy &1 Ma M %
{/;/\;) /)‘:; ;) (f Q 0; 6!)
AC = (v-2)(1-1) = (o-a)(x-2)  AD= (N ~2)(0-2) =

=9(v-2)=-2(x-4)

P \ / 4
\ \
i/ . 1
[ ="k ."{ e e
= I ~
/A

9(N-2)= -6 (x-2)

Ny o= =gy
_INA Yy = - 6> A /D
) T o« / U
gi,\/_ —wa{{/’f ,_/:}\!?,Q%—{/f)’(/f
5 ; R . .
g = -9xA 8 /g N S D)
Vs =AY ¥ o= L
N g
b {4’ ) \{2\ '}’
R 17 )JrcAn
s,,fj(\" - o O
%C\(\/ﬁj{j/(\/% g;‘,( g
= T ,“i 0 .r,\
:,>*"f;’( Al I 7T
b/( + Lr) = X j )
©
YN 4 46 = > &
by = [ > = 6 /0
= S 57



3
£ Z 7 2 “ 2
e — / = gii ( xx : \i ,:f"// »,/i; \’
- 2 j ) i\ T a /

9,5~ 66 =63V
S i






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PopuNJAvVA
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 0X0 Broj |

IME I PREZIME: /ﬂ;?/ﬂ 350276, 7/ C//?' BROJ INDEKSA: /‘f“z"" Ofﬁ,{ —QO//{ bodova

Zelim ustmeni kod (zaokrugiti): M asistent Kosor

cotx H _?—si;1£ l ‘ [sinm(la::——cosm+6' | f\/xziazdxz%[:r\/::?ia?iazln (T+\/_3:_2—iu_2_)} +C
; 1
REGHIER || V1-x2 J /COSﬁdI:SiHI+C /Va2—12dz:%[. a2 — 22 + o? 8.1(,5111( )]+C

arctan x \/lul-:c I ’ [j’ )
)

1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = zsinz 1 na kraju provjeriti rjesenje. 20
2. Rijesi diferencijalnu jednadzbu z%yy’ = 1 — 22 uz rubni uvjet y(1) = 1. 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkcije f(z,y) = In(z + y). 15
2
T+ 2
4. de =7 2
[ 3z2 -2z -5 0
0
0
b
3. [ V1 = 3zdz =? 15
#
2 -
6. Integriranjem odrediti povrsinu trokuta koji je zadan tockama A(2,2), B(0,—4), C(4,0). @\ /
~ Ukupno
L | & |
‘ Tablica nekih integrala |
I % (a #£ 0) ” azx®—1 | \- /
‘ T H 1 | fda::a‘JrC ./a2+3:2: achan7+C /%zz—laln a{:a: +C
. 1 a+1 =
‘ lDBal(Q>U) H zlna J [Z‘adm:x s fEies] [tan:ﬂd:ﬁ'— lnlCOSI|+C /%:iln T —a LC
l o “ o2 | a+1 e —a 2a T+a
dx dx
Fod, = : = _ 2 L 9
\ w0 “ P | / - In|z|+C fcotn:da: In|sinz| + C T lnI:L+ z2+a ‘+C’
I sinz I cos T { /ex dz=e*+C / co(iz =tanz + C \/Eﬁ%g = arcsin —z— +C
cos T —sinx . % dz dx 1.
| I “ C(—lg-; ] fa clrr.flna—f-c f51:121__C0LT+C ‘[———_max—:c —arccos(l—a)-i-c

< A% = Pt B

)#/ U)) Ad= Y=Y - a"‘”f
HO‘ Y-L o M=4-2  [x-2

4 azb’{a(y—.’z)*-l,

\;\ 2 (?7)(“_6—;2

,‘
: J g = 3%
P\ \< Hx" . “To0+4 / \/—D)

! \ . 9 / 2 ] ;Q_

~







f S /. ;%f;_
LALRIT IfEICA 4%; 1 )7/ AT
5. Joiiae d - “riede

'——-\___yﬁ% Jl /}J
: L) .
%w\)“ “ 2. L
. B vibr  GCee ¥4
Yo 2
2(’1__::}_2{_&—@






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA

) NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO'. 0X0 Broj |
IME 1 PREZIME: TOMES.L E)U\ BroJ INDEKSA:f'[Jr . (]_~ 02 ,20,{5 bodova
Zelim ustmeni kod (zaokruziti): rof. Uglesi¢ asistent KKosor
1. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 4y” —y = zsinz i na kraju provjeriti rjeSenje. ,20'/

2. Rijedi diferencijalnu jednadzbu z?yy’ = 1 — z* uz rubni uvjet y(1) = L. " 15
3. Skiciraj razinske krivulje funkeije f(z,y) = In(z +y). 15
/ 2
&+
4. ——da =" 20
[ 52T-2z -5
0
9
3. / 3v1 — 3zdx =7 15
=
6. Integriranjem odrediti povrsinu trokuta koji je zadan totkama A(2,2), B(0,—4), C(4,0). 1/5/
rd
Ukupno:

2 (cf 40) “ aaj:—l | | ablica nekih Tospra'a | % d

|

1 Inz “ ;J fdm:m+6' f%_%z%arcnanngC f%z%ln Zii +C "_

| loga 2{a > 0) H ;‘1‘_"‘ \ [:c“dx—%,a#fl /tanxdx:—lnhosx]—k() [—u—mzcij:a2=§l—;in i_'__i +C

€ ~ A 3

‘{ a® (Z>{}) h a:lnaJl fd?x =lnlz|+C I[cotwdx:ln|sinx\+c /7\% =1n‘$+*’$2:|:a2i+0

‘ sinx H cosx | /e de =e* +C [ di =tanz + C . &l z :arcsinf—o—c’

| o | —ome | = 5 = - —

| " H = ‘ l f E+O /siném =—cotz+C f—m__x:arccos(l—z>+0
CcCOs“ T

} cot x n ﬁj-’-l*w | ‘ fmn:cd'r——co‘sachC ’ /\/mzﬂ:azdx—%[w 22 £ a? + o> 1n(m+\/M)}+c |

\ aresin x H ]1712 ’ fcos:ndxﬁsin;c—f-c /de:%[mm+a arCSlIl( )] +C

‘ arctan “ n}—apf

©nes g y
(2.2) fy-y4 = M}(X‘W} Lo (_xi~1>




AR - BC X SAQ - BC
¥ 3

O [ pG)

5 2
=$ax-gd + §-l><a><

D 2
=-8{2xdx F S avdx
2

#=1F { X2 e 2§ %X- o
| 7

:«’ia-(bo) _Q.{@q)

S 1%



Y('f):/f 'TOM\SZﬁV gU»Z—]C"

VY dve2 amx

du =1 Vo —AonX

a XM)‘(*S—%O)K

Xwmx +\ (o X dy

XWX MnX 3







